

25.08.2018. subota
PJEVANO IGRANA KOMEDIJA
„KANAT NA VETRE“
ZBOR ŠTORIJA RUKAVAC i gosti



Zbor Štorija Rukavac mješoviti je zbor koji u svom sastavu ima ne samo vrsne pjevače već i vrsne glumce te ovog puta donosi zanimljivu kombinaciju širokog glazbenog repertoara i scenske štorije na čakavštini o komičnom duhu malog kvarnerskog čovjeka.

26.08.2018. nedjelja
SMOTRA LIBURNIJSKIH ZBOROVA

KUD Učka Matulji zbor je koji više od pedeset godina gradi svoju uzlaznu putanju te je protekle godine u Rusiji osvojio zlato na međunarodnom natjecanju zborova. Ove godine domaćin je liburnijskim zborovima koji će kao gosti sudjelovati na samostalnom koncertu KUD-a Učka Matulji. Premda postavljeno zbarsko pjevanje oduvijek je tradicija na području Općine Matulji. I ovoga puta KUD Učka Matulji predstaviti će ljepotu zbarskih skladbi te pozivaju publiku da poslušaju najbolje od najboljih.



30.08.2018. četvrtak
KONCERT NENO BELAN





Neno Belan višestruki dobitnik najuglednijih glazbenih nagrada sigurno je izvrstan primjer vrhunskog autora i kreativca koji će na najljepši način zaokružiti Matuljske ljetne večeri hitovima s albuma Rijeka snova koji mu je 2008. donio nagradu Porin za

najbolji pop album te nizom evergreena, kao što su "Pričaj mi o ljubavi", "Stojin na kantunu", "Bambina", "Dani ljubavi", "Ja volim je", "Ostani uz mene", "Dugo toplo ljeto" i drugim.

1-2.09. subota/nedjelja
MATAFUN /20:30 sati /



Matulji Teatar fest za djecu i mlade i ovog će ljeta razveseliti najmlađe najboljim kazališnim ostvarenjima za djecu kao i kreativnim radionicama te time zaokružiti duge i tople ljetne praznike.

pokrovitelj / organizator
 OPĆINA MATULJI 

KONTAKT:
drustvene.djelatnosti@matulji.hr
Tel. 051 / 401 472

SPONZOR:



MATULJSKE LJETNE VEČERI 2018



AMFITEATAR MATULJI

PROGRAM ZA KOLOVOZ

Početak svih programa u 21:00 sat



05.08. - 02.09.2018.

pokrovitelj / organizator
 OPĆINA MATULJI 

drustvene.djelatnosti@matulji.hr

05.08.2018. nedjelja STAND-UP KOMEDIJA VLATKO ŠTAMPAR



Za one koji ga nisu "probali", Vlatko će ostati nikad pronađeno utjelovljenje svih onih suludih misli koje svatko od nas pomišlja u onom dijelu uma koji s razlogom ignoriramo. Za one koji su ga doživjeli, Vlatko je bio i ostaje ventil, pipa, sasvim suludih asocijacija koje u kombinaciji s njegovom nezamjenjivom manirom neizbježno mame smijeh i čine ga jednim od ponajboljih komičara "na ovim prostorima". Osim u Mađarskoj.

10.08.2018. petak KONCERT KLAPE SKALIN



Klapa Skalin vrsna je klapa Općine Matulji koja je iz godine u godinu jedan skalin više prema vrhu glazbene ljestvice. Protekle godine publici je poklonila jedan od najuspješnijih koncerata. Što predstoji ove godine? - upitnik je ujedno i pozivnica za dolazak publike.

12.08.2018. nedjelja Koncert klasične glazbe uz operne soliste Dianu Haller i Igora Vlajnića te Ivanu Vrbana na klaviru i Anitu Primorac na udaraljka



Diana Haller i Igor Vlajnić kroz strastvene operne duete uz pratnju Ivane Vrbana na klaviru i Anite Primorac na udaraljka ove će godine izvesti najljepše operne arije uz poneko glazbeno iznenađenje u kojima će publika moći uživati pod zvjezdanim nebom Amfiteatra.

Diana Haller, svjetski poznata operna diva, studirala je pjevanje na Konzervatoriju G. Tartini u Trstu, a potom se usavršavala na Kraljevskoj akademiji za glazbu u Londonu nakon čega upisuje poslijediplomski studij opera i Lieda u Stuttgartu kod prof. D. Vejzović te se nastavila usavršavati kod velike primadone B. Fassbaender. G. 2010. postaje najmlađom solisticom opernog ansambla Državne opere u Stuttgartu te ima sve veći uzlet u karijeri nastupajući na najvećim pozornicama svijeta. Dobitnica je brojnih nagrada, a 2013. g. svjetski relevantan časopis Opernwelt Dianu Haller proglašava "Mladom pjevačicom godine". G. 2014. je bila jedina zamjena za slavnu J. Didonato kao Pepeljuga u njujorškoj operi Metropolitan. Surađivala je, između ostalih, i sa svjetskim opernim zvijezdama Annom Netrebko i Placidom Domingom.

Igor Vlajnić rođen je 1984. godine u Osijeku. Diplomirao je dirigiranje na Visokoj školi za glazbenu umjetnost "Ino Mirković" u Lovranu i radi kao dirigent Opere HNK Ivana pl. Zajca u Rijeci. Nastupao je u više od 30 zemalja svijeta na 4 kontinenta. Od 2017. voditelj je programa Riječkog kazališta mladih "Kamov", a trenutno je diplomant pjevanja na Muzičkoj akademiji u Zagrebu i doktorand Menadžmenta u kulturi, umjetnosti i obrazovanju Doktorske škole Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku.

Ivana Vrbana je diplomirala klavir u klasi prof. D. Cikojevića na Muzičkoj akademiji u Zagrebu, a trenutno radi u Glazbenoj školi I. M. Ronjgova Rijeka kao profesorica klavira i korepetitorica. Od 2016. do 2018. godine umjetnički je suradnik - korepetitor na Muzičkoj akademiji u Zagrebu - odsjek Rijeka te sudjeluje u komornom muziciranju.

Anita Primorac na Muzičkoj akademiji u Zagrebu završava dva studija: Glazbenu teoriju i magistrira Udaraljke u klasi prof. I. Lešnika, a trenutno radi u Glazbenoj školi I. M. Ronjgova Rijeka kao prof. udaraljki i komorne glazbe te je stalni vanjski suradnik orkestra Opere I. pl. Zajca Rijeka. Koncertira po cijelom svijetu te se bavi orkestralnim, komornim i solističkim muziciranjem, skladanjem i aranžiranjem pa je tako pripremila i cjelokupni aranžman za ovogodišnji koncert pod zvjezdanim nebom Amfiteatra.

15.08.2018. srijeda LOS CABALLEROS



Ljubitelji meksičke i latinoameričke glazbe oduševit će prvi hrvatski mariachi, "dvanaestorica veličanstvenih" Los Caballeros. Riječ je o glazbenicima koji već skoro dva desetljeća suvereno gospodare hrvatskim i širim prostorima šireći duh latinoameričke glazbe, a brojnim nastupima u Italiji, Njemačkoj, Sloveniji, Austriji... potvrđuju svoj međunarodni uspjeh.

19.08.2018. nedjelja KONCERT KLAPE ŠUFIT

Klapa Šufit jedna je od naših najnagrađivanijih klapa. Nastupima na Festivalu dalmatinskih klapa u Omišu, Šufit se svrstao u sam vrh klapskog pjevanja kao trostruki apsolutni pobjednik. Pjevajući pjesme iz šufita djedova, klapa se popela na sam vrh, na šufit dalmatinske klapske pjesme! Publici će pokloniti svoje najpoznatije skladbe: Ne diraj moju ljubav! Ne more srce kontra sebe... i niz drugih te pozivaju zaljubljenike u klapsku pjesmu da zapjevaju s njima.

